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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Φωταγωγήθηκε το Χριστουγεννιάτικο Δέντρο της Περιφέρεια Αττικής στο  

Πεδίον του Άρεως 
 

Πλούσιο πρόγραμμα εορταστικών εκδηλώσεων από τις 21/12/2023 έως και την 
1/1/2024 

 
Γ. Πατούλης: « Καλούμε για άλλη μία χρονιά όλους τους πολίτες, εδώ στο 

αναγεννημένο Πάρκο της Καρδιάς μας, για να ζήσουν τη μαγεία των 
Χριστουγέννων 

 
Σε μία ζεστή Χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα, δόθηκε χθες το απόγευμα στο Πεδίον του 
Άρεως, το σύνθημα για την έναρξη των φετινών εορταστικών Χριστουγεννιάτικων 
εκδηλώσεων της Περιφέρειας Αττικής, με τη φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου 
Δέντρου από τον Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη και τον νεοεκλεγέντα 
Περιφερειάρχη Αττικής Ν. Χαρδαλιά. 
 
Το ραντεβού στο οποίο ανταποκρίθηκαν μικροί και μεγάλοι, δόθηκε στο πλάτωμα 
Οικονομίδη, ενώ μετά τη γιορτινή φωταγώγηση, οι παραβρισκόμενοι απόλαυσαν 
χριστουγεννιάτικες μελωδίες από τη Φιλαρμονική Μπάντα υπό τη Διεύθυνση της 
Κατερίνας Βαφειάδου και τη Χορωδία της Περιφέρειας Αττικής υπό τη διεύθυνση της 
Ντέπυς Σακελλαρίου. 
 
Στη συνέχεια ακολούθησε μια μοναδική συναυλία με τον αγαπημένο καλλιτέχνη Δημήτρη 
Μπάση, ο οποίος παρουσίασε μια μουσική παράσταση που τα είχε όλα: τραγούδια 
κορυφαίων δημιουργών, αυθεντική διασκέδαση, πάρτυ και νοσταλγία!  
Στη σκηνή μαζί με τον Δημήτρη Μπάση εμφανίστηκε η Kalliope, μία εντυπωσιακή 
ερμηνεύτρια της νέας γενιάς, ενώ έπαιξαν οι μουσικοί: Ακορντεόν/Πλήκτρα: Τάσος 
Αθανασιάς, Μπουζούκι: Γιάννης Σινάνης, Κλαρίνο: Μάνος Αχαλινωτόπουλος, 
Κιθάρα/Φωνή: Μιχάλης Ατσάλης, Τύμπανα: Γιάννης Τσουμπρής, Μπάσο: Σταύρος 
Καβαλιεράτος.  
 
Αμέσως μετά τη φωταγώγηση του Δέντρου ο κ. Πατούλης μαζί με τον κ. Χαρδαλιά 
επισκέφθηκαν την υπαίθρια Χριστουγεννιάτικη αγορά που λειτουργεί για άλλη μία χρονιά 
στο Πεδίον του Άρεως και είχαν την ευκαιρία να ευχηθούν καλές γιορτές στους εμπόρους 
και στους καταναλωτές. 
 
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών Ν. 
Πέππας, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Γ. Δημόπουλος, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Γ. Βλάχος, ο Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού 



Β. Γιαννακόπουλος, ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας Γ. Κεχρής, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Παιδείας Χ. Αλεξανδράτος, η περιφερειακή σύμβουλος Μ. Κουρή, o εντεταλμένος 
περιφερειακός σύμβουλος τεχνικών έργων Θ. Κατσιγιάννης, ο Διευθυντής Λαικών 
Αγορών της Περιφέρειας Χ. Πασβαντίδης, η σύμβουλος άθλησης του 
Περιφερειάρχη Χ. Γαλανοπούλου, ο Εκτελεστικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ι. 
Σελίμης και πλήθος κόσμου. 
 
Επισημαίνεται πως και φέτος η Περιφέρεια Αττικής καλεί τους πολίτες να απολαύσουν ένα 
πλούσιο πρόγραμμα των εορταστικών εκδηλώσεων, οι οποίες θα ξεπεράσουν τις 40, 
από τις 21 Δεκεμβρίου έως και την 1η Ιανουαρίου, με κεντρικό σύνθημα  «Το αστέρι 
ψάχνω να βρω το φωτεινό» και πολλές δράσεις, θεατρικές παραστάσεις, μουσικές 
εκδηλώσεις, εργαστήρια και καλλιτεχνικούς  περιπάτους στο Πεδίον του Άρεως. 
 
Ο Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης ευχήθηκε σε όλους τους πολίτες καλές γιορτές, 
επισημαίνοντας μεταξύ άλλων: 
 
«Για άλλη μία φορά καλούμε τον κόσμο να κάνει Χριστούγεννα στο Πάρκο της Καρδιάς 
μας. Τo Πεδίον του Άρεως, το οποίο είναι πλέον αναγεννημένο, φιλόξενο και ασφαλές, 
έβαλε για άλλη μία χρονιά τα γιορτινά του για να υποδεχτεί τα Χριστούγεννα. 
Το πάρκο μας δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από τα μητροπολιτικά πάρκα της Ευρώπης, 
είναι το πάρκο των πολιτών της Αθήνας, το δικό σας πάρκο, το οποίο σας περιμένει με 
πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων από τις 21 Δεκεμβρίου έως και την 1η Ιανουαρίου για 
όμορφες και χαρούμενες Χριστουγεννιάτικες στιγμές.  
 
Σήμερα εδώ μαζί με το νέο Περιφερειάρχη Ν. Χαρδαλιά ανάβουμε το Δέντρο της αγάπης, 
της ελπίδας, της ενότητας, με ένα πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα και έναν αξιόλογο 
καλλιτέχνη τον Δημήτρη Μπάση. 
Σε όλη τη διάρκεια της θητείας μας αποδείξαμε έμπρακτα, πως ο πολιτισμός δεν είναι 
πολυτέλεια, αλλά ταυτίζεται με το ευ ζειν μας. Σε αυτό το πλαίσιο επενδύσαμε προς αυτή 
την κατεύθυνση με τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων όλα αυτά τα χρόνια και εδώ 
στο Πεδίον του Άρεως και στο Αττικό Άλσος, αλλά και σε κάθε Δήμο. Είμαι απολύτως 
σίγουρος ότι αυτή η προσπάθεια που ξεκινήσαμε θα συνεχιστεί και θα ενισχυθεί με τη νέα 
διοίκηση υπό τον Νίκο Χαρδαλιά, στον οποίο ευχήθηκε μία καλή και δημιουργική θητεία».  
 
Ο Δημήτρης Μπάσης ευχαρίστησε θερμά την Περιφέρεια Αττικής και προσωπικά τον Γ. 
Πατούλη για την πρόσκληση να συμμετάσχει στην τελετή έναρξης των 
Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων και καλωσόρισε τον νέο Περιφερειάρχη Ν. Χαρδαλιά. 
 
 
Δείτε σχετικό βίντεο από την εκδήλωση στο παρακάτω link: 
 
https://youtu.be/sj8j3XvgZ2Y?si=dkWOSbcFGHVdxf88 
 
 
Το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων θα ανακοινωθεί εντός των επόμενων 
ημερών, με νεότερη ανακοίνωση.  
 
Η συμμετοχή του κοινού στις εκδηλώσεις θα είναι ελεύθερη, καθόλη τη διάρκεια της 
εορταστικής περιόδου! 
 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
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